



Клименко Ю.М.  
Масік Г.О.  
Морозюк О.В.  
Для розгляду, пропозиції  
та ухвалення рішення  
Володимир Чепік

ДЕПУТАТ СУМСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ VIII СКЛИКАННЯ 01.07.21  
2020 – 2025 рр.

**ЧЕПІК ВОЛОДИМИР ІГОРЕВИЧ**

**Фракція СТО ПП «Європейська солідарність»**

Україна, 40000, м. Суми, майдан Незалежності, 2, тел. +38 (050) 6300261  
volodymyr.chepik@smr.gov.ua

Вих. № 9 від 30 червня 2021 року  
На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 2021 року

Сумському міському голові  
Лисенку О.М.

Щодо створення обласного ветеранського простору на базі приміщення комунальної власності по вул. Петропавлівська, 83

### ДЕПУТАТСЬКИЙ ЗАПИТ

Звертаюся до Вас, з приводу ситуації, яка склалася з необхідністю створення обласного ветеранського простору на базі приміщення комунальної власності по вул. Петропавлівська, 83 у м. Суми.

10.06.2021 року до Вас було направлено звернення представників громадських організацій учасників АТО, щодо створення ветеранського простору на території міста Суми (копія додається).

Враховуючи це, прошу Вас терміново опрацювати питання забезпечення приміщенням комунальної власності громадську організацію учасників АТО для створення ветеранського простору.

Депутат Сумської міської ради

В.І. Чепік



10.06.2024 р. № 2011



Голова Сумської  
міської об'єднаної  
територіальної громади

### ВЕРНЕННЯ

ГО «Сумська обласна спілка інвалідів війни, учасників АТО та ООС» прохати надати в оренду, для створення обласного ветеранського простору, нежитлове приміщення першого поверху по вул. Петропавлівській, 83 (попередні домовленості із департаментом містобудування та архітектури Сумської ОДА досягнуті).

Після створення ветеранського простору в Сумській області виникла серед активності ветеранського руху з 2018 р. З вересня 2018 р. діє громадська організація «Сумська обласна спілка інвалідів війни, учасників АТО та ООС».

Організація сприяє ресоціалізації і реінтеграції ветеранів АТО/ООС до мирного життя, а також їх самореалізації, допомагає у відстоюванні інтересів ветеранської спільноти, соціальних прав та гарантій передбачених законодавством України та додаткових соціальних пільг передбачених органами місцевого самоврядування. Підтримує сім'ї загиблих/померлих побратимів.

Представники громадської організації, на постійній основі, входять до складу Координаційної ради з надання допомоги учасникам бойових дій та членам їх сімей при голові Сумської ОДА та беруть участь у розробці місцевих програм з питань соціального захисту ветеранів, членів їх родин та сімей загиблих.

На підставі укладеної угоди про співпрацю з Сумським міським центром зайнятості, члени громадської організації проводять роботу щодо покращення конкурентоспроможності ветеранів АТО/ООС на ринку праці.

За ініціативи громадської організації було підписано меморандум із 16-ма ветеранськими громадськими організаціями області, що заклало фундамент для розвитку ветеранського простору в Сумській області.

Здійснюється плідна та корисна співпраця з Сумською обласною організацією Товариства Червоного Хреста, з якою підписано меморандум про співпрацю та взаємодопомогу.

Організуюються інтерактивні заходи та мотиваційні зустрічі, під час яких ветерани мають можливість розповісти свої історії, поділитися своїми проблемами та спільно спробувати знайти відповіді на складні життєві питання. Проводять розважальні заходи для дітей загиблих/померлих побратимів.

Обласний ветеранський простір діятиме з метою створення умов для успішної соціалізації ветеранів війни, захисту їх інтересів, членів їх родин та сімей загиблих у державних та неурядових установах, надання психологічної та

психологічної допомоги, вжиття банних заходів для професійної переорієнтації, а також занять спортом та фізкультурно-спортивною реабілітацією, роботи з молодіжними групами допомоги, сприяння розвитку громадського суспільства, активної діяльності на основі засадничого комплексного принципу «Діяти для ветерана».

ПІДСЛУЖИ, ЩО ПЛАНУЮТЬСЯ НАДАВАТИСЯ:

Психологічна допомога

Послуги соціального бухгалтера та юриста

Різноманітні освітні програми

Спортивні секції

Клубна робота

Інформаційна віртуальна платформа для спілкування ветеранів та родин загиблих у різних регіонах України

Додатки: 1. Статут ГО «Сумська обласна спілка інвалідів війни, учасників АТО та ООС» - 12 арк. у 1 прим.

2. Виписка з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань - 1 арк. у 1 прим.

3. Выяты з Реєстру неприбуткових установ та організацій - 1 арк. у 1 прим.

4. Відомості про склад керівних органів ГО «Сумська обласна спілка інвалідів війни, учасників АТО та ООС» - 1 арк. у 1 прим.

5. Заява та копії документів про освіту лікаря фізичної та реабілітаційної медицини - 2 арк. у 1 прим.

6. Заява та копії документів про освіту практичного психолога - 9 арк. у 1 прим.

Голова Правління



Олександр СОЛОНКОВ